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„De hát Foxi Maxi kék!" 

Jászszentlászlói 
vagány és bohóc 
jászszentlászlói ta lálmány a misekonyak és az 
ateista egyház. Pompom barátja, Picúr egy bo-
lond lány, a lámpaoszlop körüli kergetőzés pe-
dig igazi adrenal insokk - a Szegedi Dumaszín-
házban. 

- Arra gondoltam, ateista egyházat alapítok. 
Minden vasárnap összejövünk, és elmegyünk 
együtt a templom mellett - ez a kissé paradox öt-
let pénteken este, a Szeged étteremben a Szegedi 
Dumaszínház rendezvényén hangzott el. Bödöcs 
Tibor, a fiatal huYnorista, akit például a Kossuth 
rádió kabaréjából már ismerhetnek a szegediek, 
vidám közönségével megosztotta szülőfaluja, 
Jászszentlászló mindennapjait , ahol új találmány 
a misekonyak és ahol olyan közvetlenek az embe-
rek, hogy amikor ő fölkerült Pestre, a taxissal is 
kezet fogott - hálából, hogy hazafuvarozta. An-
nak ellenére, hogy a csodálatos Wartburg volt a 
műsorszám vezérfonala, magáról az autóról ke-
veset tudtunk meg. Annál többet azonban a jász-
fényszarui szőlőről, ahol az egyórás munka négy 
napig tart és Tibor egyetemi tanulmányairól, 
amivel kapcsolatban bevallotta: valószínűleg 
előbb befejezi, min t elvégezi a magyar szakot. 

Az erősen gesztikuláló, lendületes Tibor után a 
visszafogottabb, de nem kevésbé humoros Kőhalmi 
Zoltán következett. Az önmagát szomorú bohóc-
ként jellemző, az egyetemmel x plusz 4 éve - ahol x 
nagyobb mint öt - küzdő Zoltán gyermekkori pa-
nelélményeit részletezte: az egyetlen szórakozás a 
lakásban a denevérfogás volt, és igazi adrenalin-
sokknak számított a lámpaoszlop körüli kergető-
zés, hiszen sosem lehetett tudni: most mindjárt el-
kapod, vagy mindjárt elkapnak. Az „anya is mos-
dik, de apa nem főz" családmodellben cseperedő 
fiatalembernek egy kalandor feleség jutott, aki bár 
szintén panelban élt, időnként kimerészkedett a la-
kásból, sőt a tömbből is. 

Kacagtak még a nézők Picúron, a bolond lá-
nyon, aki minden reggel szobafestő pemzlivel a 
fején megy iskolába, és csodálkozik azon, hogy a 
faágra helyezett pemzli megvárja őt. Zoltán gyer-
mekkori fájdalmairól is beszélt, arról, hogy egy 
iskolai jelmezbálon Foxi Maxinak öltözött és ta-
nára egy mondattal tette tönkre lelkesedését. De 
hát Foxi Maxi kék! - hangzott a mondat, ami a 
fekete-fehér tévét néző Zolikának még ma is fájó 
emlék. 

G. ZS. 

Zajos sikerrel mutatták be Janik László és Mátyássy Szabolcs zenés mesejátékát 

Tengerjáró, abszurd Szindbád 
Felnőttek számára is élvezhető, iga-
zi családi produkció Janik László és 
Mátyássy Szabolcs színművészek 
zenés mesejátéka, a Szindbád, 
amelynek ősbemutatója szombaton 
este zajos sikert aratott a Szegcdi 
Nemzeti Színházban. 

Székhelyi József szinte már mániásán 
hangoztatott Made in Szeged-kon-
cepciója beérni látszik. A direktor új-
ra és újra lehetőséget ad kollégáinak 
az önmegvalósításra, és ebből rendre 
jó produkciók születnek, fanik László 
és Mátyássy Szabolcs megelégelve a 
sok rosszul megírt, gagyi gyerekdara-
bot - amiben színészként volt részük 
bőven - évekkel ezelőtt úgy gondol-
ták, írnak egy jobbat. Az Ezeregyéj-
szaka meséiből kiválasztották a ten-
gerjáró Szindbád figuráját, Shakcs-
peare-től kölcsönözték A vihar alap-
helyzetét, és a kettőt ötvözve, moder-
nizálva, csipetnyi Monty Python-íz-
zel fűszerezve kitaláltak egy vado-
natúj mesét. 

jaffar, az excentrikus öreg varázsló 
az árván maradt varázslótanonelány-
nyal kettesben él fogságban egy lakat-
lan szigeten. Az arra hajózó Szindbá-
dot ráveszi, hogy legénységével és a 
fiúnak öltöző, némává tett varázsló-
lánnyal útra kelve összegyűjtse a négy 
kristályt, amelyek elhozhatják szá-
mára a megváltó szabadulást. Egy-
mást követik a fantasztikus kalan-
dok, és a szerelmi szál sem hiányzik a 
mozgalmas történetből. A darab leg-
nagyobb értéke mégsem a fordulatos 
cselekmény, inkább az, hogy kitűnő 
játéklehetőséget biztosít a színészek 
számára. Érződik, hogy a szövegíró 
janik László a kollégáira szabta a ka-
raktereket. 

Rácz Tibor nagyszerűen énekli és 
bűvészi ügyességgel játssza jaffar va-
rázsló szerepét, l'atuki Ferenc Szind-
bádként igazi pozitív hős tud lenni, a 
musicalszínészi erényeit is megcsil-
logtató Márkus Judit szép, szeretni 

való, kedves Isabelle. A legizgalma-
sabb, legszínesebb figurák mégis in-
kább a mellékszereplők. Dzsinnt, a 
már méretei miatt is mulatságos 
matrózt Borovics Tamás játssza - is-
mét párban parádézik a köpcös kis 
szamurájnak maszkírozott geggyártó 
Gömöri Krisztiánnal. Boncz Adám 
elegánsan hozza a Don jüan Ficsurt, 
Kiszely Zoltán Fazék, az örökmorgó 
hajószakács. Ismét bebizonyosodott, 
hogy jó vásárt csinált a színház /árai 
Mátéval, aki először Abut, a kifino-
mult élelmezési tanácsadót, majd az 
enyhén transzvesztitásra vett Nevető 
királyt játszotta elismerésre méltó 
profizmussal, kacagtatóan. 

A bolondozásra mindig kész ope-
rista, Gábor Géza alakította a hami-
san éneklő Kőkirályt. Remek poén, 
hogy Pavarottit idézve fehér kendőt 
lobogtat, majd basszus hangfekvés-
ben énekli az Éj királynője neveze-
tes koloratúr áriáját. Dőlt a közön-
ség a röhögéstől. Tetszett a többi 
szereplő is, látszik, hogy odaadó, jó-
kedvű csapatmunka eredménye-
képp jött létre a produkció. Má-
tyássy Szabolcs kedves, egyszerű, 
fülbemászó dalokat komponált -
kár, hogy a hangosítók nem mindig 
álltak a helyzet magaslatán. Riede-
rauer Richárd hangszerelésében, 
Kardos Gábor vezényletével élvezet-
tel szólaltatta meg a színház zene-
kara a sokféle színből, ízből, stílus-
ból kikevert eklektikus melódiavilá-
got. A sikerhez nagyban hozzájárult 
Huszthy Edit invenciózus, multi-
funkcionális, látványos hajódíszlete 
és l'app Janó valóban mesébe illő, 
sokszínű jelmezkollekciója. 

Bátran ajánlható a produkció az 
egész családnak: az ősbemutatón a 
gyerekeknek láthatóan tetszettek a 
mulatságos figurák, a pergő színpadi 
akciók, a felnőttek pedig jól szórakoz-
tak a darab időnként abszurdba hajló 
humorán. 

HOLLÓSI ZSOLT 
Gömöri Krisztián (Köpcös), Borovics Tamás (Dzsinn), Pataki Ferenc 
(Szindbád) és Kiszely Zol tán (Fazék) Fotó: Frank Yvette 
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